

හොරණ ප්‍රාදේශීය සභාව

හොරණ ප්‍රාදේශීය සභාවේ පුරප්පාඩු පවතින පහත සඳහන් තනතුරුවලට බඳවා ගැනීම සඳහා මෙම නිවේදනයේ සඳහන් සුදුසුකම් සපුරා ඇති බස්නාහිර පළාත තුළ ස්ථිර පදිංචිකරුවන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

අනු. අංකය	තනතුරු නාමය	පුරප්පාඩු ගණන	වැටුප් පරිමාණය	අධ්‍යාපන සුදුසුකම්	වෙනත් සුදුසුකම්	බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමය
01	පෙර පාසල් ගුරු	02	රා.පරි.වකුලේඛ 3/2016 අනුව MN -1 රු. 27,140-10 x 300-11 x 350-10 x 495-10 x 660-රු. 45,540	<p>විවෘත බඳවා ගැනීම :</p> <p>සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි භාෂාව, ගණිතය සහ තවත් විෂයයන් දෙකකට සම්මාන සාමාර්ථයන් සහිතව එකවර විෂයයන් හයකින් (6) අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගය සමත් ව තිබීම.</p> <p>සහ</p> <p>අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (උසස් පෙළ) විභාගයේ දී අවම වශයෙන් විෂයයන් එකකින් (01) (සාමාන්‍ය පොදු පරීක්ෂණය හැර) සමත් ව තිබීම.</p> <p>සීමිත බඳවා ගැනීම :</p> <p>අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයෙන් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී භාෂාවට සහ ගණිතයට සම්මාන දෙකකින් සහිතව විෂයයන් 06කින් සාමාර්ථ ලබා තිබීම. (මින් විෂයයන් 05ක් එකවර සමත් විය යුතුය.)</p>	<p>විවෘත බඳවා ගැනීම:</p> <p>පෙර පාසල් ගුරුවරුන් පුහුණු කිරීමේ රජයේ ආයතනයක් මගින් හෝ රජය පිළිගත් (ලියාපදිංචි කරන ලද) පෙර පාසල් ගුරු පුහුණු ආයතනයක් මගින් ලද රු අධ්‍යාපන හා ළමා සංවර්ධනය පිළිබඳ මාස 06කට නොඅඩු කාලයක් පාඨමාලාවක් හදාරා සහතිකයක් ලබා තිබිය යුතුය.</p> <p>සීමිත බඳවා ගැනීම:</p> <p>පෙර පාසල් ගුරුවරුන් පුහුණු කිරීමේ රජයේ ආයතනයක් මගින් හෝ රජය පිළිගත් (ලියාපදිංචි කරන ලද) පෙර පාසල් ගුරු පුහුණු ආයතනයක් මගින් ලද රු අධ්‍යාපන හා ළමා සංවර්ධනය පිළිබඳ මාස 06 කට නොඅඩු කාලයක් පාඨමාලාවක් හදාරා සහතිකයක් ලබා තිබිය යුතුය.</p> <p>අදාළ පළාත් පාලන ආයතනයේ ප්‍රාථමික සේවා ගණයක වැටුප් ලබන සේවය ස්ථිර කර ඇති හා වසර 05 සක්‍රීය සේවා කාලයක් සපුරා ඇති සේවකයින් විය යුතුය. මෙම කාලය තුළ කිසිදු විනය දඬුවමක් ලබා නොතිබිය යුතුය.</p>	ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සහ සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් මගින්

අනු. අංකය	තනතුරු නාමය	පුරප්පාඩු ගණන	වැටුප් පරිමාණය	අධ්‍යාපන සුදුසුකම්	වෙනත් සුදුසුකම්	බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමය
02	වෙළෙඳසැල් පරිපාලක	01	රා.පරි.වකුලේඛ 3/2016 අනුව MN 1 රු. 27,140-10 x 300-11 x 350-10 x 495-10 x 660-රු. 45,540	<p>විවෘත බඳවා ගැනීම :</p> <p>සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි භාෂාව, ගණිතය සහ තවත් විෂයයන් දෙකකට සම්මාන සාමාර්ථයන් සහිතව එකවර විෂයයන් හයකින් (6) අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගය සමත් ව තිබීම.</p> <p>සහ</p> <p>අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (උසස් පෙළ) විභාගයේ දී අවම වශයෙන් විෂයන් එකක්වත් (01) සාමාන්‍ය පොදු පරීක්ෂණය හැර) සමත් ව තිබීම.</p> <p>සීමිත බඳවා ගැනීම :</p> <p>අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයෙන් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී භාෂාවට සහ ගණිතයට සම්මාන දෙකක් සහිතව විෂයයන් 06 කින් සාමාර්ථ ලබා තිබීම. (මින් විෂයයන් 05ක් එකවර සමත් විය යුතුය.)</p>	<p>විවෘත බඳවා ගැනීම :</p> <p>තනතුරේ රාජකාරි ඉටු කිරීමට ප්‍රමාණවත් තරම් ශාරීරික හා මානසික යෝග්‍යතාව -යෙන් යුක්ත විය යුතුය.</p> <p>සීමිත බඳවා ගැනීම :</p> <p>පළාත් පාලන ආයතනයක PL-1 හා PL-2 වැටුප් කේත අංක යටතේ වැටුප් ලබන සේවය ස්ථිර කර ඇති හා වසර 05 සක්‍රීය සේවා කාලයක් සපුරා ඇති සේවකයින් විය යුතු අතර සේවා කාලය ආයතන ප්‍රධානියා ලිඛිතව සනාථ කළ යුතුය.</p>	ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සහ සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් මගින්.
03	රියදුරු	01	රා. පරි.වකුලේඛ 3/2016 අනුව PL -3 රු. 25,790-10 x 270-10 x 300-10 x 330-12 x 350-රු. 38,990	<p>විවෘත බඳවා ගැනීම :</p> <p>අ.පො.ස. (සා.පෙළ විභාගයෙන් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී ගණිතයට හා සිංහල භාෂාව ඇතුළුව සම්මාන සාමාර්ථ දෙකක් සහිතව විෂයයන් 6කින් සාමාර්ථ ලබා තිබීම. (මින් විෂයයන් 5ක් එකවර සමත් විය යුතුය.)</p>	<p>විවෘත බඳවා ගැනීම :</p> <p>පෞද්ගලික/කුලී රථ සහ තාර බර හොන්ඩර් 24ට අඩු ස්ටේෂන් වැගන් රථ පැදවීම පිළිබඳව මෝටර් රථ ප්‍රවාහන කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් නිකුත් කරන ලද මෝටර් රථ පැදවීමේ බලපත්‍රයක් ලබා තිබීම. බඳවා ගන්නා දිනට අවුරුදු 03කට පෙර අවම වශයෙන් සී සහ සී1 රියදුරු බලපත්‍රයක් තිබීම (නව ක්‍රමයේ බී බණ්ඩයේ බලපත්‍රය)</p>	වෘත්තීය පරීක්ෂණයක් සහ සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් මගින්

අනු. අංකය	තනතුරු නාමය	පුරප්පාඩු ගණන	වැටුප් පරිමාණය	අධ්‍යාපන සුදුසුකම්	වෙනත් සුදුසුකම්	බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමය
					<p>මහා මාර්ග නීති සංග්‍රහය පිළිබඳව මනා දැනුමක් තිබීම.</p> <p>තනතුරේ රාජකාරී ඉටු කිරීමට ප්‍රමාණවත් තරම් ශාරීරික හා මානසික යෝග්‍යතාවයෙන් යුක්ත විය යුතුය.</p>	
04	ඔෆෂර් සංයෝජක	01	<p>රා.පරි.චක්‍රලේඛ 3/2016 අනුව PL2</p> <p>රු. 25,250-10 x 270-10 x 300-10 x 330-12 x 350-රු. 38,450</p>	<p>විවෘත බඳවා ගැනීම :</p> <p>අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී යටත් පිරිසෙයින් සම්මාන දෙකක් සහිතව විෂයයන් හයක් සමත් වී තිබීම. (මින් විෂයයන් 5ක් එකවර සමත් විය යුතුය.)</p> <p>සීමිත බඳවා ගැනීම :</p> <p>අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී යටත් පිරිසෙයින් සම්මාන දෙකක් සහිතව විෂයයන් හයක් සමත් වී තිබීම (මින් විෂයයන් 5ක් එකවර සමත් විය යුතුය.)</p>	<p>විවෘත බඳවා ගැනීම :</p> <p>රජයේ ආයුර්වේද බෙහෙත් ශාලාවක හෝ රජය විසින් පිළිගත් ලියාපදිංචි ආයුර්වේද බෙහෙත් ශාලාවක වසරකට නොඅඩු කාලයක ක්ෂේත්‍රයට අදාළ සේවා පළපුරුද්ද ලබා තිබීම.</p> <p>සීමිත බඳවා ගැනීම:</p> <p>රජයේ ආයුර්වේද බෙහෙත් ශාලාවක හෝ රජය විසින් පිළිගත් ලියාපදිංචි ආයුර්වේද බෙහෙත් ශාලාවක වසරකට නොඅඩු කාලයක ක්ෂේත්‍රයට අදාළ සේවා පළපුරුද්ද ලබා තිබීම අදාළ පළාත් පාලන ආයතනයේ වසර 05 ස්ථිර සේවා කාලයක් සපුරා ඇති සේවකයින් විය යුතුය. මෙම කාලය තුළ කිසිදු විනය දඬුවමක් ලබා නොතිබිය යුතුය.</p>	
05	සෞඛ්‍ය කම්කරු	01	<p>රා.පරි.චක්‍රලේඛ 3/2016 අනුව PL1</p> <p>රු. 24,250-10 x 250-10 x 270-10 x 300-12 x 330-රු. 36,410</p>	8 ශ්‍රේණිය (9 වසර) සමත් ව තිබිය යුතුය.	තනතුරේ රාජකාරී ඉටු කිරීමට ප්‍රමාණවත් තරම් ශාරීරික හා මානසික යෝග්‍යතාවයෙන් යුක්ත විය යුතුය.	නියමිත සුදුසුකම් සපුරන ලද අයදුම්කරුවන් ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට භාජනය කෙරේ.

අනු. අංකය	තනතුරු නාමය	පුරප්පාඩු ගණන	වැටුප් පරිමාණය	අධ්‍යාපන සුදුසුකම්	වෙනත් සුදුසුකම්	බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමය
06	වැඩ/ ක්ෂේත්‍ර කම්කරු	03	රා.පරි.වකුලේඛ 3/2016 අනුව PL1 රු. 24,250-10 x 250 -10 x 270-10 x 300-12 x 330 - රු. 36,410	8 ශ්‍රේණිය (9 වසර) සමත් ව තිබිය යුතුය.	තනතුරේ රාජකාරී ඉටු කිරීමට ප්‍රමාණවත් තරම් ශාරීරික හා මානසික යෝග්‍යතාව- යෙන් යුක්ත විය යුතුය.	නියමිත සුදුසුකම් සපුරන ලද අයදුම්කරුවන් ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට භාජනයකෙරේ.
07	බර වාහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	01	රා. පරි.වකුලේඛ 3/2016 අනුව PL -3 රු. 25,790-10 x 270-10 x 300-10 x 330-12 x 350- රු. 38,990	<p>විවෘත බඳවා ගැනීම :</p> <p>අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාග යෙන් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී යටත් පිරිසෙයින් සම්මාන දෙකක් සහිතව විෂයයන් හයක් සමත් වී තිබීම. (මින් විෂයයන් 5ක් එකවර සමත් විය යුතුය.)</p> <p>සීමිත බඳවා ගැනීම :</p> <p>අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාග යෙන් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී යටත් පිරිසෙයින් සම්මාන දෙකක් සහිතව විෂයයන් හයක් සමත් වී තිබීම (මින් විෂයයන් 5ක් එකවර සමත් විය යුතුය.)</p>	<p>විවෘත බඳවා ගැනීම :</p> <p>බරවාහන රියදුරු බලපත්‍රය (තාර බර හොන්ඩර 34 වැඩි බර මෝටර් වාහන සහ බර ටේලර් සහ මගීන් 32 ට වඩා ගෙන යා හැකි බස් රථ පැදවීම සඳහා මෝටර් රථ පැදවීම සඳහා මෝටර් රථ ප්‍රවාහන කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් නිකුත් කරන ලද නිපුණතා "ඒ" පන්තියේ බලපත්‍රයක් හෝ නව රියදුරු බලපත්‍රය අනුව "ඩී" පන්තියේ බලපත්‍රයක් ලබා තිබිය යුතුය.</p> <p>බර යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරවීම පිළිබඳ තෘතීක හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාවෙන් නිකුත් කරන ලද NVQ 04 මට්ටමට අදාළ සහතික පතක් තිබිය යුතුය.</p> <p>මෝටර් යාන්ත්‍රික විද්‍යාව පිළිබඳ මූලික අවබෝධයක් තිබිය යුතුය.</p> <p>බර යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරවීම පිළිබඳ එක් වසරක පළපුරුද්දක් තිබීම.</p>	නියමිත සුදුසුකම් සපුරන ලද අයදුම්කරුවන් ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට භාජනය කෙරේ.

අනු. අංකය	තනතුරු නාමය	පුරප්පාඩු ගණන	වැටුප් පරිමාණය	අධ්‍යාපන සුදුසුකම්	වෙනත් සුදුසුකම්	බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමය
					<p>සීමිත බඳවා ගැනීම :</p> <p>බර වාහන රියදුරු බලපත්‍රය (තාර බර හොන්ඩර් 34 වැඩිබර මෝටර් වාහන සහ වෙලර් සහ මගීන් 32 ට වඩා ගෙන යා හැකි බස් රථ පැදවීම සඳහා මෝටර් රථ පැදවීම සඳහා මෝටර් රථ ප්‍රවාහන කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් නිකුත් කරන ලද නිපුණතා "ඒ" පන්තියේ බලපත්‍රයක් හෝ නව රියදුරු බලපත්‍රය අනුව "ඩී" පන්තියේ බලපත්‍රයක් ලබා තිබිය යුතුය.</p> <p>බර යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරවීම පිළිබඳ තාක්ෂණ හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාවෙන් නිකුත් කරන ලද NVQ 04 මට්ටමට අදාළ සහතික පහක් තිබිය යුතුය.</p> <p>මෝටර් යාන්ත්‍රික විද්‍යාව පිළිබඳ මූලික අවබෝධයක් තිබිය යුතුය.</p> <p>පළාත් පාලන ආයතනයක PL1/PL2 තනතුරක ස්ථිර කර තිබීම.</p> <p>බරවාහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු තනතුරක සේවා කාලය වසර 03 සම්පූර්ණ කර තිබීම.</p> <p>බර වාහන ක්‍රියාකරවීම පිළිබඳ මාස 06ක පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය.</p>	

2730

අනු. අංකය	තනතුරු නාමය	පුරප්පාඩු ගණන	වැටුප් පරිමාණය	අධ්‍යාපන සුදුසුකම්	වෙනත් සුදුසුකම්	බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමය
08	විදුලි කම්බිකරු	01	රා.පරි.වකුලේබ 3/2016 අනුව PL2 රු. 25,250-10 X 270-10 X 300-10 X 330-12 X 350-රු. 38,450	<p>විවෘත බඳවා ගැනීම :</p> <p>අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී යටත් පිරිසෙයින් සම්මාන දෙකක් සහිතව විෂයන් හයක් සමත් වී තිබීම. (මින් විෂයන් 5ක් එකවර සමත් විය යුතුය.)</p> <p>සීමිත බඳවා ගැනීම :</p> <p>අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයෙන් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී යටත් පිරිසෙයින් සම්මාන දෙකක් සහිතව විෂයන් හයක් සමත් වී තිබීම. (මින් විෂයන් 5ක් එකවර සමත් විය යුතුය.)</p>	<p>විවෘත බඳවා ගැනීම :</p> <p>විදුලි කාර්මික තනතුරට නියමිත පරිදි තානිසික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් නිගමනය කරනු ලැබ ඇති පරිදි ජාතික වෘත්තීය කුසලතාවන්හි (NVQ) අවම වශයෙන් දෙවන මට්ටමේ නිපුණතාවක් ලබා ගෙන තිබීම හා අවම වශයෙන් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ මාස 06කට නොඅඩු පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම (සහතික මගින් සනාථ කළ යුතුය.)</p> <p>සීමිත බඳවා ගැනීම :</p> <p>විදුලි කාර්මික තනතුරට නියමිත පරිදි තානිසික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් නිගමනය කරනු ලැබ ඇති පරිදි ජාතික වෘත්තීය කුසලතාවන්හි (NVQ) අවම වශයෙන් දෙවන මට්ටමේ නිපුණතාවක් ලබාගෙන තිබීම හා අවම වශයෙන් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ මාස 06කට නොඅඩු පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම (සහතික මගින් සනාථ කළ යුතුය.)</p> <p>අදාළ පළාත් පාලන ආයතනයක ප්‍රාථමික ශ්‍රේණියේ තනතුරක සේවය ස්ථිර කර ඇති සේවා කාලය වසර 05 සපුරා ඇති හා අදාළ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම සමත් වසර 05ක සතුටුදායක සේවා කාලයක් සපුරා ඇති සේවකයෙකු</p>	<p>නියමිත සුදුසුකම් සපුරන ලද අයදුම්කරුවන් වැඩුණහ සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට භාජනය කෙරේ.</p>

03. බඳවා ගැනීම සඳහා වන පොදු කොන්දේසි :

- i. අයදුම්කරුවන් ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියන් විය යුතුය.
- ii. අයදුම්කරුවන් විශිෂ්ඨ චරිතයකින් හා මනා ගර්ච සෞඛ්‍ය තත්වයකින් යුක්ත විය යුතුය.
- iii. සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට පූර්වාසන්න වසර 03ක කාලයක තුළ බස්නාහිර පළාතෙහි ස්ථීර පදිංචියක් ඇති අයෙකු විය යුතුය. හොරණ ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශයේ ස්ථීර පදිංචි අය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.
- iv. අයදුම්කරුවන් දැන්වීම් නීති සංග්‍රහය යටතේ හෝ අපරාධ නඩු විධාන සංග්‍රහය යටතේ උසාවියකින් වරදකරුවෙක් වී දඬුවම් ලැබුවේ නොවියයුතුය.
- v. රාජ්‍ය සේවයෙන්, පළාත් රාජ්‍ය සේවයෙන් හෝ සංස්ථා සේවයෙන් පහ කරනු ලැබුවේ හෝ රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ 44/90 යටතේ විශ්‍රාම ලැබුවේ නොවිය යුතුය.
- vi. පෙර පාසැල් ගුරු තනතුර හා වෙළඳසැල් පරිපාලක තනතුර සඳහා අයදුම්කරනු ලබන විවෘත අයදුම්කරුවන් අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට වසර අවුරුදු 18ට නොඅඩු විය යුතු අතර, අවුරුදු 30ට නොවැඩි විය යුතුය. මෙම වයස් සීමාවන් පිළිබඳ කොන්දේසි දැනට රාජ්‍ය සේවයේ හෝ පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ ස්ථීර තනතුරක් දරන අයදුම්කරුවන් සඳහා අදාළ නොවේ.
- vii. ඉහත තනතුරු දෙක සඳහා අදාළ නොවන අන් සියලු අයදුම්කරුවෙක්ම අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට වසර අවුරුදු 18ට නොඅඩු විය යුතු අතර, අවුරුදු 45ට නොවැඩි විය යුතුය. මෙම වයස් සීමාවන් පිළිබඳ කොන්දේසි දැනට රාජ්‍ය සේවයේ හෝ පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ ස්ථීර තනතුරක් දරන අයදුම්කරුවන් සඳහා අදාළ නොවේ.
- viii. බර වාහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු තනතුර සඳහා අවම උස අඩි 05ක් විය යුතුය.
- ix. හොරණ ප්‍රාදේශීය සභාවේ දැනටමත් අනියම් ආදේශක හෝ ව්‍යාපෘති මට්ටමේ සේවයේ යෙදෙන සතුටුදායක සේවා තත්වයකින් යුතු අය කෙරෙහි විශේෂ අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.
- x. මෙම අයදුම්පත් කැඳවීමේ නිවේදනයෙන් ආවරණය නොවන ඕනෑම කරුණක් සම්බන්ධයෙන් අවසන් තීරණ ගැනීමේ බලය හොරණ ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම් සතු වන අතර, අදාළ විය හැකි සාධාරණ හේතු මත මෙම නිවේදනය සංශෝධනය කිරීමේ හෝ අවලංගු කිරීමේ බලය හොරණ ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම් සතු වේ.

04. සේවයේ නියුක්ත කිරීමේ කොන්දේසි :

- i. මෙම තනතුර ස්ථීරය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. වැන්දඹු අනන්දරු/වැන්දඹු පුරුෂ අරමුදල යටතේ වන දයක මුදල් ගෙවිය යුතුය.
- ii. පත්වීමේ දින සිට අවුරුදු 03ක පරිච්ඡේද කාලයකට යටත් වන අතර උසස් කරනු ලබන සේවකයින් එක් අවුරුදු වැඩ පරීක්ෂක කාලයකට සීමාවකට යටත් වේ.
- iii. මෙම බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසි හා රෙගුලාසි වලට අමතරව, ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ නියෝග වලටද, ආයතන සංග්‍රහයේ රෙගුලාසි වලටද හා මුදල් රෙගුලාසිවලටද රජයේ දෙපාර්තමේන්තු නියෝගවලටද බස්නාහිර පළාත් සභාවේ හෝ බස්නාහිර පළාත් රාජ්‍ය කොමිෂන් සභාවේ හෝ හොරණ ප්‍රාදේශීය සභාව වරින් වර නිකුත් කරන නියෝග රෙගුලාසි හා නියෝග වලට අනුකූලව කටයුතු කිරීමට ද බැඳී සිටිය යුතුය.
- iv. රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියට එකඟ විය යුතුය.

05. අයදුම් කළ යුතු ආකාරය :

මෙම නිවේදනයේ දැක්වෙන ආදර්ශ ආකෘතිය පරිදි (12" x 8" ප්‍රමාණයේ) අයදුම්පතක් සකස් කර ඉල්ලුම් කරන තනතුර අදාළ කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරේ ලියා 2018.12.27 දිනට පෙර "ලේකම්, හොරණ ප්‍රාදේශීය සභාව, හොරණ" යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. (දැනටමත් පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන් තම අයදුම්පත් තම ආයතන ප්‍රධානියා මගින් එවිය යුතුය.) නියමිත දින පසු වී ලැබෙන ඉල්ලුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

අයදුම්පත සමඟ පහත සඳහන් ලියවිලිවල පිටපත් අමුණා එවිය යුතු අතර මුල් පිටපත් සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

- i. උප්පැන්න සහතිකය
- ii. අධ්‍යාපන සහතික හා පළපුරුද්ද පිළිබඳ සහතික

- iii. පදිංචිය සනාථ කිරීම සඳහා මෑතකදී ලබාගත් ග්‍රාම නිලධාරී සහතිකය (ප්‍රාදේශීය ලේකම් අනු අත්සන කර තිබිය යුතුය.)
- iv. මෑතකදී ලබාගත් චරිත සහතික දෙකක්
- v. වෙනත් සුදුසුකම් දැක්වෙන සහතික
- vi. දැනට සේවය කරන්නේ නම් සේවා සහතිකය
- vii. අනන්‍යතාවය තහවුරු කිරීම සඳහා ජාතික හැඳුනුම්පතේ පිටපතක්.

සැ.යු. - මෙම නිවේදනය සංශෝධනය කිරීම සඳහා කල් දැමීම හෝ අවලංගු කිරීම යන සියලු බලතල හොරණ ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම් සතු වේ.

ලේකම්,
හොරණ ප්‍රාදේශීය සභාව.